

информационно-аналитическая записка о состоянии проводимой работы по охране общественного порядка, обеспечению безопасности, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств, а также принимаемые меры по обеспечению общественного доверия и поддержки граждан

За отчетный период 2017 года на территории административного участка №30 осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. Вместе с тем, необходимо учитывать то, что на состояние преступности значительное влияние оказывает социально экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяется безработица, безудержное распространение пьянства и алкоголизма

Информация о складывающейся оперативной обстановке на территории административного участка принимаемые меры по её нормализации.

Мною, участковым уполномоченным полиции капитаном полиции Григорьевым С.А. обслуживается административный участок № 30. В административный участок входят населенные пункты, а именно : Аржаное, Береговая, Бережки, Березай, Большое Нивище, Большое Плоское, Борисково, Бутино, Винжа, Горка, Горма, Горня, Городок, Грязновец, Данилково, Двойка, Долино, Еремеевка, Захарово, Коды, Костыгово, Кочка, Крапивка, Кресты, Крутово, Кудри, Кутузово, Лежа, Линдино, Ломовка, Лухново, Малое Нивище, Медведково, Морозовка, Нестериха, Никулино, Овсяники, Ососье, Пасынки, Пивоварово, Поляна, Прудовка, Пустошка, Раменье, Родина, Светлая Заря, Стырово, Спасоклинье, Тарасово, Тимошкино, Тихменево, Цивилево, Ямное

за отчетный период 2017 на территории административного участка №30 осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. Вместе с тем, необходимо учитывать то, что на состояние преступности значительное влияние оказывает социально экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяется безработица, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства – все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка. Основной причиной способствующей совершению краж остается ненадлежащее отношение граждан к сохранности своего имущества. Уважаемые граждане вам следует запомнить несколько элементарных правил по сохранности имущества:

- отлучаясь из дома на длительное время, надо попросить соседей присмотреть за домом и регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика, самые ценные вещи передать на хранение родственникам или хорошим знакомым.

Следует напомнить о необходимости при обнаружении в доме следов преступления:

- первое – сообщить об этом дежурному отдела полиции;
- второе – не изменять обстановку в доме до прибытия сотрудников полиции.

Проводимая работа по выявлению и раскрытию преступлений и административных правонарушений.

Мной ведется активная работа по предупреждению и пресечению административных правонарушений. Наказания за административные правонарушения правонарушители понесли либо в виде административного штрафа, либо в виде административного ареста.

В течении данного периода времени велась профилактическая работа с лицами, состоящим на профилактическом учёте в отделе полиции:

- 6 ранее судимых.
- 10 условно-осужденных,
- 2- установлен административный надзор

На постоянной основе проводятся проверки лиц, имеющих в личном пользовании охотничье огнестрельное оружие. С данными лицами проводятся беседы о недопущении нарушений правил хранения огнестрельного оружия и обращении с ним.

Наша общая боль – это преступность и правонарушения, в которых виновны несовершеннолетние, но почти в каждом случае явно просматривается вина нас, взрослых, так как вовремя не остановили детей, а некоторые взрослые способствовали совершению правонарушений. На административном участке проживает 6 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учёте в ПДН.

Состояние и результаты участия граждан и общественных объединений в охране общественного порядка.

По информации граждан в указанный период мною выявлены административные правонарушения по статьям 20.21, КоАП РФ. Для Вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, потому что, как я уже отмечал ранее, роль общественности по пресечению и предупреждению правонарушений и преступлений важна.

В заключение своего отчета считаю необходимым еще раз напомнить жителям, что заранее позаботившись о безопасности своего жилища, сохранности личного имущества и покое на территории Вашего проживания, Вы не только избежите неприятных минут, но и поспособствуете улучшению криминогенной обстановки в целом. Участковый уполномоченный полиции – это представитель власти и закона, более чем кто бы ни было осведомленный о происходящем в районе вашего проживания. Своевременное обращение к участковому, информирование его о подозрительных событиях и криминогенных факторах – не только гражданский долг, но и прямой путь к обеспечению вашей безопасности. Доведя до Вас всю информацию, мне бы хотелось, чтоб охрана правопорядка была бы не только моей заботой, но и вы оказывали бы мне посильную помощь и не нарушали Закон.

О всех готовящихся или совершенных правонарушениях, в том числе о всех известных незаконных фактах изготовления и продажи алкогольной продукции и наркотических средств Вы можете обратиться в дежурную часть отдела полиции по телефону: 02 или 2-16-50

Для Вас и меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, т. к. роль общественности по пресечению и предупреждению преступлений важна. В случае необходимости обращайтесь по телефону: 2-13-81 или телефону дежурной части 2-16-50, 02.

Участковый уполномоченный полиции Спировского ОП
МО МВД России «Вышневолоцкий»
капитан полиции



С.А. Григорьев

Глава Администрации Козловского сельского поселения

А.А. Зинкин